



Житель Октябрьского района скончался в больнице, получив термические ожоги

Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 13 июля 2011 около 17.00 часов в ходе тушения пожара жилого дома по ул.Почтовая с.Биккулово Октябрьского района хозяина дома, 50-летнего местного жителя.

Потерпевший был доставлен в центральную районную больницу с диагнозом: ожог пламенем нижних конечностей 2-3 степени, спустя несколько часов, скончался в реанимации.

По предварительным данным, мужчина проживал один, возгорание жилого дома произошло в результате неосторожного обращения с огнем.

Труп направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Июля 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/785896/folder/1048783>